Злой барабашка
С корреспондентом Комсомольской правды (КП) Ольгой Липчинской познакомились в частном лечебном предприятии Андрея Давыдова. Одним из любимых лечебных приемов Андрея - использование медицинских банок, в его наборе банки разного размера и ставит он в строго определенные места. Не шлепает, как попало, но, чтобы упорядочить энергетические ресурсы организма. Одни умельцы  делают это с помощью травяных составов, другие тычут иглы в разные места, а Андрюша банки ставит.

После правки энергетической и физической и ипостасей Ольгу отправил  Андрюша к Деду Вене т.е. ко мне, на предмет  обнаружит и если возможно исправить нарушения в  плане тонких энергий. Профессиональный ум Ольги, очевидно стремился к такой встрече.

Воздействие на ее она не восприняла, как нечто достойное газетной публикации, могли и другие причины удерживать от огласки своих впечатлений, потому она сама подобрала пациента, и предложила мне вместе  сходить и разобраться с проблемами страдающей, а она разберется со мной.
Результаты этой разборки напечатали в КП.

Первой статьей, в которой описан эксперимент Авенира Малюкова, является публикация о “злом барабашке”. В период с 2002 по 2003 г. были опубликованы еще несколько работ. Пыль газетных страниц необходимо стряхнуть, потому как, в этих публикациях в газетной форме изложены причины заболеваний и способы их лечения. 
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Маша, обаятельная и уверенная в себе сотрудница одного из городских рекламных агентств, на днях прибежала ко мне на работу с выражением неподдельного ужаса на лице,- У меня поселился барабашка! – с ходу почти простонала она и едва не разревелась.
Вокруг быстро собралась целая толпа сочувствующих и любопытствующих.
Полтергейст у меня живет давно, с тех пор, как я поселилась в эту квартиру,- объявила Маша, - Но сейчас он вконец озверел! Всю технику переломал, это вам уже не безобидные шалости с исчезающими ножницами. Муж вне себя, говорит - сколько можно все чинить! Будто я все это ломаю! Помогите мне найти какого-нибудь специалиста по работе с аномальными явлениями, пусть квартиру посмотрит.

Все черти живут у человека в голове

Положение Маши было отчаянным. Знакомых аномальщиков, в основном физиков, занимающихся какими-то непонятными для обыкновенного человека вопросами, у меня было несколько. Один исследовал помещения при помощи лозы, другой искал полтергейста с маятником, третий просто предложил вызвать священника и окропить квартиру святой водой. Вконце концов уговаривать барабашку больше не пакостить семье Маши, добропорядочной гражданки и удачливой рекламистки, мы отправились вместе с Авениром Малюковым бывшим научным сотрудником РАН, который посторонний дух вычислял каким-то шестым чувством. Авенир, или дед Веня, исследовал в свое время совершенно недоступную для обычного человека физику тонкого поля и сейчас, выйдя на пенсию, интересуется аномальными явлениями и парапсихологией.
Дедушка Веня в окладистой белой бороде, конечно, поворчал для порядку, что его вытащили из постели искать неизвестно какого барабашку, но все-таки поехал вместе с нами в Первомайский.
Полтергейсты и барабашки – аномальные явления,- рассуждала я.- За пару недель у Машки полетела вся электробытовая техника. Даже новый холодильник. Еще и ножи теряются, ножницы. Она и сама верит, что это полтергейст пакостит. Одних убытков! И ужаса еще натерпишься. Мало ли что этот полтергейст завтра выкинет. Так не долго и с ума сойти.

-Все черти живут у человека в голове,- мрачно, но уверенно изрек Веня по дороге.- Скорее всего, никакого барабашку мы там не отыщем. Но что-то эдакое, конечно, есть. Случайности бывают, но цепь повторяющихся случайностей – это уже закономерность. Вот только какая? Ладно, идем.

Виновата сама, виновата во всем
Чай мы пили на кухне – излюбленном месте козней полтергейста. Как раз там и громоздились все сломанные электроприборы. Телевизор, правда, только что починили, а вот холодильник исправно исполнял только одну функцию – шкафа. На днях к перечню убытков, нанесенных деятельностью барабашки, присоединились миксер и электромясорубка.

Я все ждала, когда же, наконец, таинственный ученый будет обстукивать стены и ходить по уютной квартирке Маши с маятником или, на худой конец, с лупой. Он же все расспрашивал хозяйку: не вянут ли цветы, почему дома растут одни кактусы, не было ли в родне колдунов, и тем паче знахарей, ходит ли она в церковь, читала ли она какие-нибудь религиозные или оккультные книжки… Как большинство сегодняшних образованных дам, с мистикой Маша немного знакома, и в церковь не ходит, колдунов не помнит, а кактусы разводит исключительно из любви к ним.

- Почему я вдруг словно в какой-то сон проваливаюсь? Это же гипноз… - сквозь настигшую меня ни с того ни с сего дремоту я поняла, что засыпаю под тихий голос дедушки Вени. Тут Авенир Малюков прервал расспросы и сообщил нам:
- Все чисто. Посторонний барабашка здесь ни причем…

- Как ни причем? А техника, которая постоянно ломается? – вяло попыталась возмутится я. – Она же почти вся новая, чего ей надо?
- Давайте пройдем в комнату, вы сядете в кресло, а Маша ляжет на диван, - приказал дед Веня. –Всю технику выводит из строя как раз хозяйка собственным же электромагнитным полем. Если хотите, она сама себе и есть полтергейст. Ее работа связана с людьми, притягивается много напряжения, негатива – отрицательных зарядов. Ваша подруга приходит домой и, как сама же говорит, успокаивается, разряжается. А основное время она проводит как раз на кухне – ужины, завтраки… Сейчас в ней статического электричества накопилось столько, что любую технику можно из строя вывести. Даже редакционную. По этому придется нейтрализовать заряды. Конечно это гипотеза, но она часто подтверждается.
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Муж должен понять
Шаркая ногами и зажмурив глаза от нежелания заснуть «при исполнении» и пропустить самое интересное, я вместе со всеми поплелась в комнату. Машу, набравшую негативных эмоций и непонятного статического электричества, сам дед гипноз отрицает, говорит, что просто слегка расслабил тело и душу.

- Если муж узнает, что это из-за меня все ломается, из дому выгонит! – в отчаянии сообщила она.  Но на диван все же легла. Я на всякий случай расположилась в кресле подальше. Вертлявый черный пудель, все время мешающийся под ногами, через пять минут, прикрыв глаза, уже мирно посапывал. До меня сквозь гул доносились обрывки разговора между Авениром Алексеевичем и Машей, которую «влегкую»  вогнал в самый натуральный гипнотический транс. Маша, обычно открытая и жизнерадостная, исповедовалась в каких-то детских страхах и вспоминала сегодняшние сны. Постепенно, как потом сказал мне по дороге до остановки аномальщик дядя Веня, рабочее, а вместе с ним  и любое другое напряжение спало, зловредный отрицательный заряд почти нормализовался.

- Человек, как  все живое и не живое на Земле, состоит из элементарных частиц и представляет собой электромагнитное поле, - уже на улице я с трудом просыпалась под голос Авенира Алексеевича. –В зависимости от состояния человека эго электромагнитное поле меняется. Эта гипотеза многим может показаться фантастической. Но ведь никого не удивляет, что, снимая электрокардиограмму сердца или электроэнцефалограмму мозга, врачи по изменениям электрических импульсов поля судят о физическом состоянии пациента. Возможно, по этим параметрам можно исследовать и степень возбужденности электромагнитного поля. Самое простое его проявление, с которым мы сталкиваемся в быту – когда задев кого-то ладонью, чувствуем как нас слегка стукнуло током. И даже слышим легкий щелчок. Это действует накопленное статистическое электричество.

- Но «наэлектризоваться», - с хитрецой объясняет Авенир Алексеевич, - можно до такой степени, что, проходя рядом с холодильником или другим электробытовым прибором организовать ему короткое замыкание своим полем. Что и делала регулярно «барашка» Маша. Если что-то опять ломаться начнет, надо будет еще раз с ней встретится. Но в ближайшее время наша коллега полтергейстом по совместительству работать не будет. А уж технику они починят – не проблема. И муж должен понять. У всех трудности бывают

Ольга ЛИПЧИНСКАЯ      
