Запись пульсограммы

Диагностика заболеваний по пульсу строится на интерпретации данных полученных от измерения пульсовой волны в 6 стандартно принятых точках, по 3 на каждой руке. Логика проведения научного измерения подсказывает на одновременность  измерения во всех точках. Современная техника позволяет легко соблюсти это условие, но будет меньше мороки, и без всякого греха, если снимать показания  последовательно одним датчиком.

Предварительно пальчиками определите места точек, и их можно пометить. Поставьте датчик в точку и добейтесь четкой последовательности ПВ, удерживайте это положение 1- 1.5 минуты, можно датчик переместить и сделать запись в тот же файл второй точки и т.д.. 
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     Рис 5а.  По горизонтальной оси отложено время в мс., по вертикали нормированное значение амплитуды.

Так выглядит запись трех точек: ЦОН, КАН и ЧАГ левой руки. Подобно выглядит снятое с правой руки. 
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Рис 5б

Для этого графика задано слишком много точек, что бы посмотреть возможные подробности нужно выделить небольшие кусочки.
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ЛЦОН – точка для анализа состояния сердца, для мужчин.
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ЛКАН - точка для анализа состояния селезенки.
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ЛЧАГ - точка для анализа состояния Ян почек.
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ПЦОН – точка для анализа состояния легких.
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ПКАН - точка для анализа состояния печени.
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ПЧАГ - точка для анализа состояния Инь почек.

Приведено 6 чем-то похожих и в то же время разных графиков. Кроме того, что по горизонтальной оси на этих графиках отложено время, а по вертикальной амплитуда, похожи они выделяющейся последовательностью колебаний, значительно большей амплитуды. Эти зубцы называются тон 1, они соответствуют моментам времени закрытия желудочковых клапанов и началу фазы быстрого изгнания крови.

Время от вершины одного пика до другого называют пульсовой волной, обозначают RR волна. Некоторые RR волны, чем-то сильно отличающиеся в последовательности, отбраковывают, тогда об оставшихся волнах говорят, как об NN последовательности. Дальше, каждая NN последовательность будет обрабатываться, с целью выделения возможных признаков, свидетельствующих о здоровом или о недуге. 

Сейчас, как говорят наглаз, присмотритесь к пикам от начала восходящей ветви до вершины и от вершины до конца ниспадающей ветви и попробуйте отметить различия. На синих графиках, потом на красных, а потом сравните синие и красные ЦОН, КАН, ЧАГ. Какие бы дальше ни использовались методы обработки, первые замечания сохраните.

Части ПВ, находящиеся между зубцами тон 1 анализу наглаз поддаются, но с опытом. 

