Пульсометры.
При задумке услышать в динамике звучание пульсовой волны и увидеть графическое изображение на экране ПК необходимо звуковой сигнал с микрофона подать на вход звуковой карты.  О звуковой карте нужно проявить некоторую заботу, в том смысле, что пусть она будет не профессиональная, но и не должна быть слабой. На моем ПК пришлось поменять. 
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Рис 1. Детали датчика записи пульсограммы.
Основным элементом датчика записи служит микрофон, который можно купить в магазинах по продаже компьютеров или аксессуаров к ним за 100-200 рублей, главное чтобы головка была маленькой. В обычном виде микрофон, как бы его не прикладывать к телу, желанного сигнала не запишет. Что и как  доделать, для записи нужного сигнала, будет показано на примере с микрофоном Genius.

Смысл доделки для стандартного микрофона заключается в том, что бы создать звуковой экран, обеспечивающий проникновение звука от нужного источника.

На Рис 1   изображены 4 детали датчика записи пульсограммы в разобранном виде. Как видно из рисунка дополнительно необходимы две детали:

2. Трубка, у нас взята дюралевая, внутренний диаметр трубки должен быть таким, чтобы в нее вошел микрофон без усилий, но и чтобы не болтался. Не которую корректировку можно сделать, подтачивая с наружи корпус микрофона. Длина трубки 5-6 см.

1. Пробка с отверстием в центре. Для это цели использовали резиновые крышечки от пузырьков для медицинских лекарств, например пенициллина. Отверстие в резиновой крышечке легче высечь металлической трубкой с наружным диаметром 4-5 мм. Можно пробку выточить из пластмассы.

При сборке, на одном конце трубки крышечка фиксируется однозначно. Вставляя микрофон, с другого конца трубки, можно несколько варьировать глубиной погружения микрофона для получения лучшего сигнала. 
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Рис 2.  Датчик в собранном виде.
При отладке датчика выяснилось, что его работа значительно улучшится, если его дополнить еще одной деталью. Делается она так. Бумажной ленты шириной 23 мм накрутить на круглый карандаш, что бы получился рулон диаметром равным внутреннему диаметру трубки. Торцы рулона смазать клеем. После того, как клей высохнет рулон снять с карандаша и вставить внутрь трубки. Один конец его должен плотно опереться в крышечку, в другой конец вплотную подвести микрофон 
После настройки всей конструкции следует придать монолитную жесткость, замотать изолентой или  покрыть пластмассой.
Этот датчик пригоден для снятия пульсограммы с лучевых артерий рук.

Согласно древней традиции, подтвержденной современными изысканиями, фонограмма снимается в установленных точках, по 3 точки на каждой руке.
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Рис 3.Правая рука.
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Рис 4.Левая рука.

За подробностями о расположении и сути точек советуем обратиться к профессиональной литературе. При чтении Восточной литературы встретится  слово «цунь», которое коробит ученых, больше всего тех, у кого дипломов больше. То, что дюйм связан пропорционально среднему росту человека ученым понятно, а то, что цунь та же пропорция от роста конкретного человека им не понятно.

Для снятия пульсограмм с точек выслушивания на груди, или любой иной части тела пульсометр можно сделать на основе традиционного медицинского прибора – стетоскопа. От него отделена головка вместе с трубкой, длиной порядка 10 см. 
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Рис 5
Указанная на Рис 5 красной стрелкой деталь внутри имеет полость, в которую помещен микрофон от сотового телефона Самсунг. От полости отходит трубка, внешний диаметр  такой, что на нее плотно надевается шланг стетоскопа. Сам микрофон миниатюрный, по этому от внешней заделки требуется обеспечение жесткости.

Удобнее снимать пульсограмму, когда испытуемый лежит, стетоскоп нужной стороной кладется на выбранную точку выслушивания. Головка стетоскопа массивная, положите так, что бы она лежала, и во время записи не следует её касаться.
Успехов Вам. Российский производитель умеет изобрести и сделать, те, что за бугром больше спецы красиво завернуть, ну не платить же им за это доллары. 
